



УКРАЇНСЬКА ГРОМАДА

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Код ЄДРПОУ 24884653

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	«Заходи з усунення аварій в житловому фонді, підготовка до опалювального сезону з метою енергозбереження (Аварійний ремонт покрівлі в багатоповерховому житловому будинку за адресою: вул. Будівельників, 11 в м. Українка Обухівського району Київської області)»
2	Код за класифікатором ДК 021:2015 (CPV)	45260000-7 «Покрівельні роботи та інші спеціалізовані будівельні роботи»
3	Вид процедури закупівлі	Закупівля без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 8 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178
4	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-06-19-009122-a
5	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Обґрунтування доцільності закупівлі відповідно до покладених функцій на Управління розвитку інфраструктури виконавчого комітету Української міської ради в рамках реалізації місцевої Програми співфінансування робіт з реконструкції, капітального ремонту та заходів з енергозбереження у багатоквартирних будинках Української міської територіальної громади на 2022-2024 р.р.</p> <p>Предмет закупівлі та його технічні і якісні характеристики обумовлені потребою замовника у аварійному ремонті покрівлі в багатоповерховому житловому будинку за адресою: вул. Будівельників, 11 в м. Українка Обухівського району Київської області.</p> <p>Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі обґрунтовуються необхідністю виконання вимог:</p> <ul style="list-style-type: none">- ДБН В.1.1-7-2016 «Пожежна безпека об'єктів будівництва. Загальні вимоги»;- ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва»;- ДБН А.3.2-2-2009 (НПАОП 45.2-7.02-12) «Система стандартів безпеки праці. Охорона праці і промислова безпека у будівництві. Основні положення»;- у відповідності з іншими діючими в Україні нормативними документами.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	25 760,25 грн без ПДВ

7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено з огляду на перелік та обсяг робіт з урахуванням Настанови з визначення вартості будівництва» (зі змінами), затвердженою наказом Мінрегіонбуду № 281 від 01.11.2021 р. та відповідно до одного із методів Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 (зі змінами), а саме: методом порівняння ринкових цін, з урахуванням потреб Замовника для забезпечення послуг з аварійного ремонту покрівлі в багатопверховому житловому будинку за адресою: вул. Будівельників, 11 в м. Українка Обухівського району Київської області. При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась загальнодоступна інформація, що міститься у відкритому доступі в мережі Інтернет, у тому числі в інформаційно-телекомунікаційній системі закупівель Prozorro, а також власні закупівлі минулих періодів.</p> <p>Розрахунок проводиться Замовником шляхом списання коштів з реєстраційного казначейського рахунку після пред'явлення фактично наданих послуг і підписання уповноваженими представниками Сторін актів здачі-приймання виконаних робіт за формою №КБ-2в та довідки про вартість виконаних робіт за формою №КБ-3.</p>
---	--	--